
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Крим-Україна» і 

«Донбас-Україна», розташованих на базі Національного університету 

«Запорізька політехніка» 

 
05 березня 2026 року                          м. Запоріжжя   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юлія 
Короткова; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Аліна 
Бульба. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини – Юлією Коротковою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 
Національного університету «Запорізька політехніка» (далі – заклад освіти) 
створено окремий розділ для вступників з тимчасово окупованої території «Освітні 
центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна»», який містить наступну інформацію: 

місцезнаходження освітніх центрів; 

контакти освітніх центрів; 
графік роботи освітніх центрів; 
контакти уповноваженого закладу середньої освіти та графік його роботи; 
інформацію про відповідальну особу уповноваженого закладу середньої 

освіти; 
відео-інструкцію щодо алгоритму вступу для вступників з тимчасово 

окупованої території. 
Також, на сайті закладу освіти містяться Правила прийому до Національного 

університету «Запорізька політехніка» в 2025 році. 
 
Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті закладу освіти зазначено 

актуальну інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність 
освітніх центрів, електронну пошту та мобільний номер телефону:                  
Василевський Володимир Валентинович, nuzp.pk@gmail.com, +38098-523-6789, 
+38099-523-6789. 

Як показує моніторинг, контактні дані освітніх центрів є актуальними, а 
відповідальна особа за діяльність освітніх центрів, відразу відповідає на дзвінок 
та надає необхідну інформацію. 
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 
закладів освіти України: покрокова інструкція для абітурієнтів з тимчасово 
окупованих територій, які вступають через освітні центри, наявна в розділі «Освітні 
центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна».  

Зокрема, у розділі міститься Алгоритм вступу для вступників з ТОТ (МОН), 
Положення про освітні центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» Національного 

університету «Запорізька політехніка», які містять інформацію про строки початку 
та завершення прийому документів і перелік необхідних для вступу документів.  

Крім того, у розділі розміщено посилання на безкоштовні відеоуроки, 
презентації та тести для підготовки до складання державної підсумкової атестації з 
української мови та історії України. 

 
Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 
 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для забезпечення 
діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» визначено 
уповноважений заклад загальної середньої освіти – Запорізький академічний ліцей 
№ 15 Запорізької міської ради, який розташований за адресою: вул. Фортечна, 68, 
м. Запоріжжя. Водночас інформація, розміщена на вебсайті щодо уповноваженого 
закладу освіти, потребує актуалізації у зв’язку зі зміною назви та типу закладу. 
Наразі на сайті зазначено попереднє найменування – Запорізька загальноосвітня 

школа І–ІІІ ступенів № 15 Запорізької міської ради Запорізької області. 
На сайті розміщено інформацію про відповідальну особу уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти, а також її контактні дані: номери телефонів: 
0617645555, 0617641312, 0612637876548 та адресу електронної пошти: 
school15zp@ukr.net. 

Покрокова інструкція щодо маршруту до уповноваженого закладу середньої 
освіти – відсутня. 
 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна» і              

«Донбас-Україна» на базі Національного університету «Запорізька політехніка». 
 
 Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Запоріжжя, вул. Університетська 

(колишня вул. Жуковського), 60, 7-й навчальний корпус, 2 поверх, ауд. 2.2. 
Юридична адреса закладу освіти: м. Запоріжжя, вул. Університетська (колишня вул. 

Жуковського), 60. 
 
Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідального секретаря 

приймальної комісії Національного університету «Запорізька політехніка» –
Василевського Володимира Валентиновича. 

 
Регламент діяльності освітніх центрів 
Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Положенні 

про освітні центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» Національного 

https://mon.gov.ua/osvita-2/vishcha-osvita-ta-osvita-doroslikh/vstupna-kampaniia-do-zvo/vstupna-kampaniia-do-zakladiv-vyshchoi-osvity-2025-roku/vstup-dlia-liudei-z-tymchasovo-okupovanoi-ta-pryfrontovoi-terytorii
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університету «Запорізька політехніка», затвердженому ректором 22.04.2024 
(https://old.pk.zp.edu.ua/wp-content/uploads/2024/04/polozhennya-pro-ocz.pdf). 

 
Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

Вченої ради № 8 від 25.03.2025 та введено в дію наказом ректора № 109 від 
25.03.2025.  

Ознайомитися з документом можна на офіційному вебсайті закладу освіти за 
посиланням: https://old.pk.zp.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/pp_zminy08.pdf. 

 

Інформація про вступників 
У 2025 році за консультаціями до освітнього центру звернулося 50 осіб. 
Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів у 2025 році, становить 72 

особи. 
У 2025 році на навчання зараховано 36 здобувачів освіти. На бюджетну форму 

навчання через освітні центри зараховано 32 вступники, з них: 
на основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО) – 25 осіб; 
на основі НРК5 – 7 осіб. 

На контрактну форму навчання через освітні центри зараховано 4 вступники, з 
них: 

на основі ПЗСО – 2 особи; 
на основі НРК5 – 2 особи. 
Від студентів надійшло 9 заяв щодо переведення з контрактної форми 

навчання на бюджетну. У 2025 році Міністерством освіти і науки України було 
виділено 9 додаткових бюджетних місць. 

Станом на день проведення моніторингового візиту із закладу освіти 

відраховано 7 здобувачів освіти 2024 року вступу, які були зараховані на навчання 
через освітні центри. З них 6 осіб відраховано у зв’язку з порушенням умов 
договору про навчання між закладом освіти та вступником, 1 особу – у зв’язку з 
переведенням до іншого закладу вищої освіти. 

Здобувачі освіти 2025 року вступу не відраховувалися. 
 

         Статистичні дані щодо вступників  
Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили, а саме: 
Дніпропетровська область – 6 осіб; 
Донецька область – 1 особа; 
Запорізька область – 28 осіб; 
Херсонська область – 1 особа. 

 
Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 
Кількість заяв, поданих під час вступної кампанії у 2024 році, становила 259, 

тоді як у 2025 році – 72. Таким чином, у 2025 році порівняно з 2024 роком 

спостерігається зменшення кількості поданих заяв. 
Кількість зарахованих на навчання вступників також зменшилася. Зокрема, у 

2024 році до закладу освіти було зараховано 131 особу, тоді як у 2025 році – 72 
особи, що свідчить про зниження динаміки вступу. 
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Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 
Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку закладу освіти.  
На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

закладу освіти.  
Заклад освіти готовий сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 
документів. Зокрема, закладом освіти надаються контакти найближчих центрів 
надання адміністративних послуг та відділів соціального захисту, також заклад 
освіти ознайомлює вступника з порядком оформлення та видачі довідки про взяття 
на облік внутрішньо переміщеної особи. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
Уповноваженим закладом загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також для видачі документів 
державного зразка про середню освіту визначено Запорізький академічний ліцей             
№ 15 Запорізької міської ради. Заклад розташований на відстані приблизно 10–15 
хвилин пішки від закладу освіти. 

 
Підготовчі курси 
У закладі освіти проводяться курси підготовки до НМТ для всіх категорій 

вступників, в тому числі для вступників, місце проживання яких зареєстровано 
(задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в населених пунктах, 
віднесених до територій активних бойових дій. Підготовчі курси проводяться з 
математики, української мови, історії України, англійської мови, рисунку і 
композиції. 

Крім того заклад освіти бере участь в експериментальному проєкті підготовки 
слухачів підготовчого відділення «Відкритий шлях до вищої освіти». Учасниками 
експериментального проєкту можуть бути зокрема мешканці тимчасово окупованих 

територій та територій можливих бойових дій, які не змогли взяти участь у вступній 
компанії. 

Підготовчі курси реалізуються в онлайн форматі. Підготовче відділення 
«Відкритий шлях до вищої освіти» передбачає як денну, так і дистанційну форму 
підготовки. 
 

Розміщення інформації у закладі освіти 
Станом на день проведення моніторингового візиту інформаційні матеріали 

щодо діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах у закладі освіти, а 
також опубліковані на офіційному вебсайті закладу. 

 
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 
ускладнена комунікація з вступниками, які перебувають на тимчасово 

окупованих територіях, у зв’язку з нестабільним мобільним та інтернет-зв’язком; 



 

обмежені терміни реєстрації заяв на участь у співбесідах замість НМТ та 
творчих конкурсах для вступників пільгових категорій, які беруть участь у 
конкурсному відборі при вступі на бюджет; 

застаріла назва освітніх центрів «Донбас-Україна», «Крим-Україна», яка не 
відповідає сьогоднішнім реаліям. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Національного 

університету «Запорізька політехніка»: 
розмістити на офіційному вебсайті закладу освіти Правила прийому до закладу 

в 2026 році після їх затвердження;  
актуалізувати інформацію про уповноважений заклад середньої освіти, 

зокрема з урахуванням зміни його найменування та типу; 
актуалізувати інформацію про фактичне місцезнаходження освітніх центрів, 

враховуючи перейменування вул. Жуковського на вул. Університетська. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                        Юлія КОРОТКОВА 

          

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                           Аліна БУЛЬБА 
 

 


